

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Агрономія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 201 Агрономія
галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство

На сьогодні аграрний сектор є локомотивом розвитку економіки нашої країни, а агроном – один з найважливіших спеціалістів у сфері сільського господарства. На практиці агрономи повинні бути підкованими у природничих науках (фізика, хімія, біологія), бо справжні професіонали цієї справи вміють розбиратися у видах ґрунтів, етапах росту і розвитку рослин, принципах роботи сільськогосподарської техніки та бути готовими працювати в лабораторії, вміти планувати та дотримуватися плану, але водночас адекватно реагувати на швидкозмінливі умови. Агроном — збірна спеціальність, яка вимагає знань рослинника і ґрунтознавця, мікробіолога та селекціонера. Дослідження ринку праці свідчить, що престиж цієї спеціальності набирає обертів, а пропорційно з ним і рівень професійності агрономів.

Звідси провідними завдання закладів вищої аграрної освіти є забезпечення висококваліфікованої підготовки фахівців спеціальності 201 «Агрономія».

Освітньо-професійна програма «Агрономія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 201 Агрономія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, що реалізується в Полтавському державному аграрному університеті, розроблена як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, що спрямований на досягнення навчальних цілей, необхідних для здійснення професійної діяльності спеціалістів, які здатні розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері агрономії, адаптуючись до сучасних вимог. Освітні компоненти та їхня структурно-логічна схема відповідає вимогам підготовки спеціалістів даної сфери. В результаті вивчення всіх компонентів випускник здатний буде застосовувати всі набуті компетентності на практиці.

Разом з тим пропоную, по можливості, ввести освітні компоненти, які б дозволили вивчити питання вирощування, зберігання та переробки картоплі. Також, слід звернути увагу на доцільність збільшення кількості годин, які б відводилися на аудиторні заняття вивчення освітніх компонентів професійної підготовки.

Загалом, освітньо-професійна програма «Агрономія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 201 Агрономія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес.

Рецензент:
Засновник і голова СФГ «Татіана»
Лубенського району Полтавської області



Юрій МОТРИЧ